

常见问题

我如何知道我可以参加哪些高中衔接项目？

学生只能参加本校特定参与的高中衔接项目，学生在高中衔接网址(www.clackamas.edu/highschoolconnections)上选择他们所在的高中，便可查到可供参选的计划。在每学期中或整个学年中，学生可以参加多个项目的课程。每一门课程都有自己不同的时间表、要求和截止日期，因此事先了解清楚这些要求是很重要的。

家庭教育学生：由于高中衔接是一个以与学校合同为基础的项目，学生必须与学校（公立学校，特许学校或私立学校）作关联才有资格参加该校的任何一个或所有的衔接项目。

参加高中衔接项目是否让我成为大学生？

是的！要参加任何一个高中衔接项目，您必须先注册成为克拉马斯社区大学的学生。这样您就可以获得与传统的克拉马斯社区大学的学生相同的所有福利。您可以获得学生证、使用图书馆、参加体育活动等。尽管您只是个高中生，通过参加高中衔接项目，您也是个大学生的。

申请和注册克拉马斯社区大学之间有那些区别？

如果您填写申请书，您是在申请成为克拉马斯社区大学的学生。这个申请只需要做一次，然后您就可以给您的学生账户创建一个独一无二的学生电子邮箱和登陆口令。如果您曾参加过社区教育或驾驶的课程，或者参加过克拉马斯社区大学的活动，那您很可能已经有了克拉马斯社区大学的账户。一旦您的克拉马斯社区大学账户产生之后，您就可以用您的账户资料来注册课程。取决于您所要参与的高中衔接项目，注册是每个学期都必须要做的。

我怎么知道我什么时候需要注册课程？

除高中职业技术教育（HS CTE）以外的所有高中衔接的课程，注册在指定的时间范围内在线完成。能否按时完成注册完全在于学生本人。注册日期和说明可在www.clackamas.edu/acc/register 查看。

高中期间要获得大学学分费用是多少？

高等学院学分：每一个学分10美元-获得免费午餐或折扣午餐的学生有资格获得这些费用的减免(如果您有资格的话，请咨询您的高中衔接顾问)。

高中职业技术教育（HS CTE）、高中附加和拓展项目：费用由校区/所在高中涵盖

我怎么知道我有那些大学学分？

您参加了高中衔接项目获得大学学分后，就开始建立一份大学成绩单。这份大学成绩单会列出您所学的所有大学课程和您所获得的分数。作为一名大学生，您要对您大学的成绩负责。您的大学成绩单会终生伴随您。如果您打算转到另一所学校，您很可能需要把克拉克马斯社区大学的成绩单寄给他们。查看如何寄成绩单的信息可到 www.clackamas.edu/academics/academic-support/transcripts-and-duplicate-diplomas。

我如何知道我在高中获得的大学学分是否可以转到另一所学校？

如果学生从把一所大学的学分转到另一所大学去，如何转移和应用这些学分完全由接收的学校来决定。在您注册课程之前，建议您先向您要转去的学校了解清楚您在该校所将要攻读的学位是否会认可这些学分。

ACC（高等学院学分）和AP（大学先修课程）有什么区别？

ACC：这是克拉克马斯社区大学与地区高中之间的本地合作计划。授课的课程和授课教师由高中学校向大学提交，大学审查教师的资格，确保教师符合我们的招聘标准，并审查这些课程确保符合大学课程的标准，获批可授予大学学分。

AP：AP是由大学理事会管理的国家课程，有标准化课程和标准化考试。学分奖励是以考试中获得分数作为依据。如何根据AP考试成绩奖励学分，每个所学院和大学都有自己的政策。

去年我本来可以获得大学学分的课程现在报名参加是不是太晚了？

很遗憾，不接受为上一年课程做的延迟注册。注册日期在高中衔接计划网站上有列出，学生必须按照所给的日期做好在线注册。在注册截至日期之后，学生可通过延迟注册申诉流程来添加ACC课程。延迟注册申请信息提供在ACC学生手册及在线www.clackamas.edu/highschoolconnections。